

令和5年7月14日

「県財政のあらまし2023年I号」正誤表

令和5年6月30日に公表した「県財政のあらまし2023年I号」について、資料の一部に誤りがありましたので、次のとおり修正します。

頁	訂正箇所	誤	正
20	県有財産の状況 説明文 2～3行目	令和5年3月31日現在の県有財産の価格は、 2兆1,054億5,297万円となっています。	令和5年3月31日現在の県有財産の価格は、 2兆1,052億5,297万円となっています。
	●県有財産現在高の状況 区分「出資による権利」	【価格】 172,615,491(千円) 【その他】 172,615,491(千円)	【価格】 172,415,491(千円) 【その他】 172,415,491(千円)
	●県有財産現在高の状況 区分「計」	【価格】 2,105,452,976(千円) 【その他】 196,659,607(千円)	【価格】 2,105,252,976(千円) 【その他】 196,459,607(千円)